

“美力”绽放，2019 资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛完美落幕

2019 年 11 月 10 日，2019 资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛于重庆华熙文化体育中心完美落幕。资生堂携手此项著名国际赛事，与众多世界优秀选手及中国赛团一起为全球花滑爱好者奉献了一场冰雪界的美力盛宴。



2019 资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛现场

世界花样滑冰大奖赛是国际滑冰联盟主办的花样滑冰最高级别的赛事之一，每年参加大奖赛的运动员由上一年世锦赛前 20 名运动员和相关国家的优秀运动员组成，其中不乏冬奥会以及世界锦标赛的奖牌得主。本届 2019 资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛共吸引了来自 10 个国家和地区的 60 名运动员前来参赛，汇聚了海内外众多花滑名将，包括中国花滑名将隋文静/韩聪、彭程/金杨、金博洋等。花滑选手们展现出娴熟的表演技巧和优美轻盈的舞姿，给全场观众带来了激动人心的体验。最终，来自中国的选手隋文静和韩聪夺得双人滑冠军（左），金博洋摘得男子单人滑冠军（右）。



俄罗斯选手安娜·谢尔巴科娃 (Anna Scherbakova) 获得女子单人滑冠军 (左) , 维多利亚·斯尼金娜 (Victoria Sinitsina) 和尼基塔·卡特萨拉波夫 (Nikita Katsalapov) 获得冰上舞蹈冠军 (右) 。



资生堂秉承着“BEAUTY INNOVATIONS FOR A BETTER WORLD(美力创新让世界更好)”的企业使命，从实现“美与健康”这一整体美的观点出发，响应中国政府加快体育强国建设的政策，携手中国花样滑冰协会（以下简称“花滑协会”），通过资生堂品牌独家冠名赞助世界花样滑冰大奖赛中国杯比赛，与全球观众一同见证世界顶级水准的冰上盛宴；此外，资生堂还与花滑协会携手开展了“Shiseido My First Beauty Project”（资生堂·我的美力初体验项目）培养计划，通过提供化妆品和现场专业彩妆师定制妆容，为参加“中国花样滑冰跨界选材”及“中国花样滑冰等级测试”的选手提供化妆支持，为中国花样滑冰的发展贡献一份力量。

此次中国杯，资生堂除了为所有选手提供护肤、彩妆、发型等产品，还在华熙体育中心竞赛层，特地辟出了专用化妆间，由资生堂品牌专业彩妆师为参赛选手提供免费的妆容服务，助力中国花滑选手们更加自信地走向大赛舞台，使选手在比赛中轻盈起舞、收放自如，斩获佳绩。这也是“中国杯”历史上，运动员们第一次有了专门的化妆空间。



2019 资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛现场展台



资生堂品牌专业彩妆师为参赛选手化妆

在 9 日举行的本届中国杯世界花样滑冰大奖赛颁奖仪式上，资生堂品牌全球总监冈部义昭先生、资生堂中国区总裁藤原宪太郎先生分别为冰上舞蹈、女子单人滑、男子单人滑、双人滑四个项目的获奖选手颁奖。10 日国际滑联相关负责人、中国奥委会领导、中国滑冰协会领导、国家体育总局冬季运动管理中心领导、国际滑联技术官员、全体裁判员出席赛事晚宴。冈部义昭先生在晚宴致辞中表示：资生堂十分荣幸可以为 2019 资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛提供冠名赞助。未来，资生堂将为各国的花滑协会及选手提供更多支持，助力花滑运动发展。希望在中国这片与资生堂缘分浓厚的土地上，为中国花样滑冰的发展贡献一份力量。



资生堂品牌全球总监冈部义昭先生晚宴致辞

随着中国全民健身运动的火热开展以及为迎接 2022 北京张家口冬季奥运会冰雪运动在国内的全面普及，包含中国杯世界花样滑冰大奖赛在内的一系列高标准国际赛事愈发受到国际关注。未来，资生堂将继续大力支持中国体育事业的发展，并通过更多创新性的产品和服务，持续向消费者传递“美与健康”的理念，赋予消费

者自信与勇气。资生堂也诚邀与您一起共同关注冰雪赛事，关注中国冰雪运动的发展，共同探索并发现由内而外的美力！